

【請即發放】



堡獅龍國際集團有限公司

堡獅龍公佈 2020/21 中期業績

業績摘要

截至十二月三十一日止六個月	二零二零年	二零一九年	轉變	
收益	港幣 468 百萬元	港幣 625 百萬元	- 港幣 157 百萬元	- 25%
毛利	港幣 242 百萬元	港幣 316 百萬元	- 港幣 74 百萬元	- 24%
毛利率	52%	51%	+ 1 個百分點	
擁有人應佔期內虧損 [#]	(港幣 87 百萬元)	(港幣 94 百萬元)	+ 港幣 7 百萬元	+ 7%
普通權益持有人應佔每股基本虧損 [#]	(5.30 港仙)	(5.71 港仙)	+ 0.41 港仙	+ 7%

	於二零二零年十二月三十一日	於二零一九年十二月三十一日	轉變	
現金淨額	港幣 248 百萬元	港幣 232 百萬元	+ 港幣 16 百萬元	+ 7%

[#]包括持續經營及已終止業務

【香港，二零二一年二月二十五日】堡獅龍國際集團有限公司（「堡獅龍」或「集團」，香港聯交所代號：592）今天公佈截至二零二零年十二月三十一日止六個月中期業績。

回顧期內，本集團收益按期下跌 25% 至港幣 4.68 億元（二零一九年：港幣 6.25 億元）。毛利下降 24% 至港幣 2.42 億元（二零一九年：港幣 3.16 億元），毛利率上升 1 個百分點至 52%（二零一九年：51%）。擁有人應佔期內虧損為港幣 8.7 千萬元（二零一九年：港幣 9.4 千萬元），其中港幣 3.0 千萬元（二零一九年：無）為非金融資產之非現金減值。每股基本虧損為 5.30 港仙（二零一九年：5.71 港仙）。董事會不建議派發截止二零二零年十二月三十一日止六個月中期股息（二零一九年：無）。

於二零二零年十二月三十一日，本集團的現金淨額為港幣 2.48 億元（二零一九年：港幣 2.32 億元）。本集團存貨周轉期為 143 天（二零一九年：142 天）。

~ 續 ~

新型冠狀病毒疫情爆發持續對本地零售業造成不利影響，並抑制全球多項經濟活動。

在香港及澳門，零售業自二零一九年年中起持續錄得重大跌幅。根據香港特別行政區政府統計處的統計數據，於二零二零年七月至二零二零年十二月期間，服裝零售業的銷售價值按期下跌26%，而根據香港旅遊發展局的數據顯示，旅客人數急跌99.7%。本地新型冠狀病毒第三波及第四波感染人數令人憂慮，引發更嚴厲的社交距離措施，包括但不限於禁止晚間堂食服務，導致購物活動及人流顯著減少。

中國大陸比許多其他國家更早進入並解除封城狀態，正當全球大部分國家的經濟處於艱難的狀況中，中國大陸的經濟增長卻遙遙領先。雖然於二零二零年第四季度的國內生產總值按年增加，但臨近年底的零售銷售額增長遜於預期。目前，我們於中國大陸的業務正在進行結構性轉型，而我們亦正專注處理過季存貨，並於不久的將來為執行新產品策略鋪路。

堡獅龍聯席行政總裁兼執行董事張智先生表示：「我們預期新型冠狀病毒於若干期間內將繼續影響全球的消費者行為、經濟活動及營商環境。由於旅遊限制及社交距離措施在很大程度上仍會繼續實施，預期本集團於餘下財政年度的業績仍承受重大壓力。就香港及澳門市場而言，整體店舖租金開支仍然維持在一個非常不合理的水平，儘管有部份業主已轉為按純營業額計算收取租金，惟有部份業主仍不願意提供租金寬免。我們將繼續與業主重新商討，以尋求租金寬免及減租。倘若業主不願意就我們的要求作出合理回應，我們將關閉相關零售店舖。就中國大陸市場而言，本集團將於二零二一年繼續專注於業務拓展，並擴大我們的版圖，主要集中於較佳的購物中心開設直接管理店舖，並於不同省市重新開設特許經營店舖，同時進一步發展其電子商務業務。總體而言，本集團正在制定及實施由品牌重塑、產品劃分及定價、分銷渠道、生產及供應鏈管理、市場營銷及促銷，以至資訊科技基礎設施的策略。我們相信，該等措施均有助我們在中長期內建立穩固基礎，為我們的擴展鋪設康莊大道，並掌握市場商機。」

~完~

如需更多資料，請聯絡：

博達浩華國際財經傳訊集團

馮嘉莉 / 楊曉婷 / 吳穎加

電話：(852) 3150 6763 / (852) 3150 6794 / (852) 3150 6739

傳真：(852) 3150 6728

電郵：bossini@pordahas.com